11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.07.2009 18:36:56

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.07.2009 17:31:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100057/answer/100123




3mpaBcTByiTe. Pe3ynbraTel MPT Masnoro tasa MOTyT CBUAETENIHCTBOBATh O HATMYUU 00BEMHOT0
mpotiecca B npepacTaTenbHou xkenel3e. C yaetom nudp I[ICA Heo6xonumMo MOPPOIOTUIECKU
BepuGUIIMPOBaTh 3a00IeBaHME - BaXKHBI Pe3yIbTaThl OMOTICHY TPOCcTaThl. KpoMe TOTo moKa3aHa
octeoctnuHTUrpadus. C ypaxenuew, [1.B. AnTyHun



